
GEMEENTE LINTER

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 

van 29 juni 2020

Aanwezig: Jonas Michiels, Voorzitter

Marc Wijnants, Burgemeester

Andy Vandevelde, Linda Verdeyen, Sonja Petitjean, Hilde Foriers, 
Schepenen

Eddy Ladang, Patrick Bouvin, Helga Delvaux, Martine Jacobs, Patrick Poffé, 
Ludo Pluymers, Karlien Lismont, Joeri Dewelde, Martine Kinnart, Kim 
Soetaers, Marleen Germentier, Bettina Sandermans, Raf Dewelde, 
Gemeenteraadsleden

Rina Janssens, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

Retributiereglement op de vakantiewerking

Juridische overwegingen:
 Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur

 Omzendbrief KB/ABB 2019/02 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit

 Besluit van de gemeenteraad van 28 april 2014 houdende retributiereglement op de 
vakantiewerking Splinter

 Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 15 juni 2020 betreffende de 
vakantiewerking Splinter n.a.v. het coronavirus (COVID-19)

 Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 15 juni 2020 betreffende de 
vakantiewerking Kids Fun n.a.v. het coronavirus (COVID-19)

Feiten, context en argumentatie:
De gemeente organiseert tijdens de vakantieperiodes een vakantiewerking met het oog op het 
aanbieden van een kwalitatieve vrijetijdsbesteding voor kinderen en jongeren in de gemeente.

De organisatie van de vakantiewerking betekent een kost voor de gemeente die door middel van 
een retributie kan gerecupereerd worden.

De gemeenteraad heeft in zitting van 28 april 2014 zijn goedkeuring gehecht aan een 
retributiereglement op de vakantiewerking Splinter.

Bij ministerieel besluit van 13 maart 2020 werd de federale fase betreffende de coördinatie en het 
beheer van de crisis coronavirus COVID-19 afgekondigd. Om de verdere verspreiding van het 
coronavirus COVID-19 te beperken heeft de federale regering verregaande maatregelen genomen 
met betrekking tot 'social distancing'.

De maatregelen in het kader van de coronacrisis hebben een invloed op de wijze waarop de 
vakantiewerking in 2020 zal georganiseerd worden.

In het kader van deze gewijzigde organisatievorm van de vakantiewerking is het 
retributiereglement zoals vastgesteld door de gemeenteraad in zitting van 28 april 2014 niet 
toepasbaar.



Het is wenselijk een nieuw retributiereglement vast te stellen dat rekening houdt met de gewijzigde 
omstandigheden.

Conform artikel 40 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur is de 
gemeenteraad bevoegd voor het vaststellen van retributiereglementen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit:
Artikel 1. Er wordt een gemeentelijke retributie gevestigd op de deelname aan de vakantiewerking 
georganiseerd door de gemeente Linter tijdens het jaar 2020.

Artikel 2. De retributie is verschuldigd door de ouder(s) of voogd(en) van de kinderen en jongeren 
die deelnemen aan de vakantiewerking.

Artikel 3. De retributie wordt vastgesteld als volgt:

1) Splinter:

 voor de dansweek: € 60,00 per week;

 voor de overige weken: € 50,00 per week;

 voor een dag (indien plaatsen beschikbaar): € 10,00 per dag;

 voor de opvangmomenten: € 1,00 per begonnen half uur.

2) Kids Fun:

 Kids Fun Week: € 40,00 per week

Artikel 4. Kinderen en jongeren die beschikken over een VIP-Beleefpas ontvangen een korting 
van 80% op de retributies vermeld in artikel 3 van dit besluit. 

Artikel 5. De retributie wordt betaald bij de inschrijving voor deelname aan de vakantiewerking.

Artikel 6. §1. In geval van annulering van een inschrijving omwille van ziekte worden de retributies 
proportioneel terugbetaald, op voorwaarde dat voldaan is aan volgende voorwaarden:

 de coördinator van de vakantiewerking werd verwittigd vóór 9 uur op de dag van de 
afwezigheid;

 een attest van de geneesheer ter rechtvaardiging van de afwezigheid wordt binnen de 7 
dagen bezorgd aan de gemeentelijke jeugddienst.

§2. In geval van volledige annulering door de gemeente wordt de betaalde retributie volledig 
terugbetaald. Bij gedeeltelijke annulering door de gemeente wordt de betaalde retributie 
proportioneel terugbetaald.

Artikel 7. Het besluit van de gemeenteraad van 28 april 2014 houdende het retributiereglement op 
de vakantiewerking Splinter wordt opgeheven.

Artikel 8. Dit reglement treedt heden in werking.
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